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Αντάμωμα Αγάπης στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Πλημμύρισαν από κόσμο οι μεγάλοι, άνετοι και ιδιαίτερα 
φροντισμένοι και καλλωπισμένοι χώροι των Ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου στο κάλεσμα του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, σε 
μια βραδιά αγάπης, με διττό στόχο.

Την στήριξη εμπερίστατης οικογένειας και την κάλυψη μέρους του κόστους των 
εργασιών ανακαίνισης του Πνευματικού της Κέντρου, το οποίο ανακαινίστηκε εκ 
βάθρων και οργανώθηκε με νέα επίπλωση και εξοπλισμό. Εκατοντάδες κόσμου, 
ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση προσφοράς και αγάπης, κατέκλυσε τους 
προαύλιους χώρους των Ιδρυμάτων της Μητροπόλεως, οι οποίοι είχαν 
προετοιμαστεί κατάλληλα για την υποδοχή και φιλοξενία. Τραπέζια, ροτόντες, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-κισάμου-και-σελίνου/


ιδιαίτερα προσεγμένα και στολισμένα, με το καλωσόρισμα πάνω στο τραπέζι και 
στα πλαϊνά των χώρων μπουφέδες, με πλούσια και μεγάλη ποικιλία ορεκτικών και 
ζεστών εδεσμάτων.

Η συνοδεία παραδοσιακού μουσικού συγκροτήματος και η συμμετοχή παιδιών από 
το συγκρότημα «Κίσσαμος» της κ. Άλκηστης Ξηρουχάκη, συμπλήρωναν την 
όμορφη και ιδιαίτερα ευχάριστη και ζεστή αυτή βραδιά.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, καλωσόρισε, με λόγους 
θερμούς και καρδιακούς, το πλήθος του κόσμου που προσήλθε, σημειώνοντας:

«Στους όμορφους και φιλόξενους αυτούς χώρους των Ιδρυμάτων της Ι. 
Μητροπόλεως μας∙ χώρους που, μεγάλωσαν, ανατράφηκαν και μορφώθηκαν γενιές 
παιδιών (σημερινοί οικογενειάρχες, φτασμένοι και καταξιωμένοι σήμερα στην ζωή) 
στα δύσκολα εκείνα χρόνια των δεκαετιών του 1960 και 1970, καθώς τα 
οικοτροφεία αρρένων και θηλέων φιλοξενούσαν περισσότερα από 400 παιδιά, κατ΄ 
έτος, και αν έλειπαν τα οικοτροφεία αυτά οι τόσες χιλιάδες των παιδιών που 
βρήκαν εδώ στέγη, τροφή, φροντίδα και φιλοξενία, δεν θα είχαν πρόσβαση στην 
γνώση και την εκπαίδευση∙ σε αυτούς λοιπόν τους χώρους, τους γεμάτους ιστορία 
και αναμνήσεις, καλωσορίζουμε την αγάπη όλων σας και ολόθυμα σας 
ευχαριστούμε για την ανταπόκριση σας. Δεν θα είμαστε όμως σήμερα εδώ και δεν 
θα είχαμε την χαρά την κοινωνίας και συναναστροφής των αγαπημένων μας 
προσώπων σας, εάν έλλειπε ένας άνθρωπος, ο οποίος και, ουσιαστικά, φιλοξενεί 
όλους μας.

Ο πολύ αγαπητός μας φίλος και συγκηρηναίος κ. Ιάκωβος Χονδράκης. Ένας 
άνθρωπος ο οποίος, με περισσή αγάπη και προθυμία, ανταποκρίνεται πάντα στα 
κατά καιρούς αιτήματα μας αρωγής και συμπαράστασης και μας χαρίζει όχι μόνο 
την ακριβή βοήθεια του, για την οποία είμαστε ευγνώμονες, αλλά, κυρίως, την 
φιλιά και εμπιστοσύνη του, με τα οποία μας τιμά και τον τιμούμε. Ότι χαιρόμαστε 
και θα χαρούμε σήμερα είναι προσφορά της αγάπης του. Όλος ο εξοπλισμός, 
(τραπέζια, καθίσματα, σερβίτσια), σύνολη η προσφορά του μπουφέ, η πλούσια 



ποικιλία των ορεκτικών και εδεσμάτων, ως και το προσωπικό που μας φροντίζει 
και μας περιποιείται, προσφορά της αγάπης του. Καρδιακά τον ευχαριστούμε», 
κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
προσφέροντας στον κ. Χονδράκη περίτεχνη Εικόνα της Παναγίας.

Ακολούθως ευχαρίστησε τους λοιπούς χορηγούς: το Οινοποιείο Αφοι Πνευματικάκη 
«δια τα ποτά», τα αναψυκτικά «Τεμένια» δια την προσφορά τους, το συγκρότημα 
«Κίσσαμος» την Άλκηστης Ξηρουχάκη, τους πολλούς χορηγούς των πλούσιων 
δώρων που κληρώθηκαν ως και την παρουσιάστρια της εκδήλωσης κα Μαίρη 
Τζανακάκη, Κοινωνική Λειτουργό του Αννουσάκειου Ιδρύματος. Ιδιαίτερη η 
ευχαριστιακή αναφορά του στον νέο Διευθυντή του Τσατσαρωνάκειου 
Πολύκεντρου και Πρωτοδιάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως, Ιερολ. Ιωάννη 
Τζωρτζάκη «δια τον συντονισμό της οργάνωσης, τον πολύ κόπο και μόχθο του», 
ως και τον Εφημέριο του Ι. Μητροπολιτικού Ναού, Αιδ. Πρωτ. π.Αντώνιο Αρετάκη, 
καταλήγοντας: «Όσο η αγάπη γίνεται πράξη, τόσο ο κόσμος μας θα γίνεται 
καλύτερος καθώς θα ανασταίνεται η ελπίδα, η χαρά και η ομορφιά στη ζωή». 
Ακολούθησε μια βραδιά γεμάτη χαρά, χορό, τραγούδι και, κυρίως, αγάπη.


